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1lde küldendők a lap szellemi részét illető közlemények, Koncz Ákos. Dr. Orbán Józsei. ! Előfizetés, hirdetés és magánérdekü közlemények felvétele. ; 

A törvényhozás husvéti örökösét és ivadékát látjuk. Deák ! mind a ketiő Magyarország létfel- A 

szünete Ferencz becsületes politikája, valódi tétele. 
A 

. sz ts .. , 8 .. , 1 , , 2 

ad. szabadelvüsége és vallási türelme Széll Kálmán munkaképessé 

Á ; MENEROKAN ÁM? 9. ] Széll Kálmánnal ismét világító csil- [ tette a magyar pariamentet, a parla- 

J , Valamint az emberiség történe- [ laga lett Magyarországnak. menti küzdelmeket a személyes 

netében uj eszmék diadalát jelenti Mit tett Szóll kormányzásának / támadásoktól és személyes kiroha- i 

a Megváltó feltámadása, ugy Magyar- [ rövid egy esztendeje alatt? Könyve- ! násoktól megszabadította és a ténye- ; 

ország történetében is fordulatot ! ket lehetne megtölteni e férfiu mü- [] ket emelte a parlamentáris vitatko- ; 

jelent az. Husvét ünnepén kelt fel [ ködéséről szóló jelentésekkel, aki [ zások tárgyaivá. Személyes kérdések 

az emberiség megváltója a sötét- [ aránylag rövid idő alatt sokat telje- ! a tárgyilagos tanácskozásoknál hát- . 

ségből és elnyomatásból s évtizedek Í sitett, mindent tett királyért és hazá- ] térbe szorulnak és a jó eszme, a 

előtt husvét ünnepén tette le alért. Kormányzása kezdetén biztos [ hasznos gondolat akkor isérvényesül, 

nemzet bölcse az alapkövet a magyar ] révbe vezette a gazdasági kiegyezést ] ha véletlenül az ellenzéktől szár- 3 

nemzet megszabaditásához az abszo- [ Ausztriával és megmentette azt [ mazik. 

lutizmus sötét éjszakájából és az [ Thun gróf intrikáitól, aki ép most Széll Kálmán lehetségessé tette 

elnyomatásból. Es azóta husvét ün- [ egy éve, hogy a szerződés feltételei- ! anemzeti pártnak, hogy a szabadelvű 

nepe Magyarország ujjászületésé- / nek reviziójára törekedett. Széll ez- ] párthoz csatlakozzék s ezzel meg- ö 

nek ünnepévé lett s a tavaszi örö- / zel nemcsak a kiegyezést mentette ] szüntette azt a fonákságot, hogy 

met részben megszakitja a poli- [ meg, hanem a monarchia nagyha-] ugyanazon alapon álló politikai pár- 

I litikai magábaszállás, mely a mult ]talmi állását is, mely tényleges [tok személyes tekintetekből nem 

eseményeivel és a jövő kilátásával ! veszteséget szenvedett volna, ha a ] müködhettek együtt a haza üdvén. ; 

foglalkozik. Az idei husvét ünnepén I széthasogatott és parányaira szerte- ] És általánosan elismert, kitünő poli- 

az ünnepi kedvet és tavaszi örömet I foszlani akaró Ausztria mellett Í tikája által élét vette a független- s18 

emeli és táplálja a megelégedés, / Magyarországon is tarthatatlan álla- ségi párt közjogi harczának. ! 

melyet az ország iegujabb történeté- ] potokat teremtettek volna. Deák És midőn a Széll Kálmán mi- 

be való visszapillantás — minden ] leghivatottabinterpretóriájának mun- niszterelnök tevékenységéről szóló 

becsületes hazafiban kelt, a mely Í kájára érdemes volt a kiegyezés ][ jelentés teljes megelégedéssel tölt el 

rózsás fényben ragyogtatja a jövőt, ! és Ausztria-Magyarország, nagyha- ] bennünket és midőn az ő miniszter- 

mert a közügyek élén Deák Ferencz talmi állásának biztosítása, mert ! kollegáinak müködése fölött hasonló 

ee ege eme E NEEEM NE Te MESEI NENET ETNA HETE NMEA YT E-An AMA KNTMSZÓTEMEEK MAMA EMEMÉTS ETEK UNO EAT A NY EYEÉG ATYA EKEKKENEZESENEEES 

TÁRCZA lehetetlenebb dolog, mert ezen jó urak mind- 3 hogy a kis gonosz, csigabiga száju mókus 

j egyikének a hátamögött áll az az áldott isten- l ugy zavarba hoz a kérdezgetéseivel, hogy 

Szürke történet. asszony, akinek a neve : Protekczió . . . I ineyekszem minél előbb benzinné válni s el- 

-. A Debreczeni. Ellenőr" eredeti fárótája, ast Az ilyen torzonborz szakállas embere- parologni a kis aranyos boszorkány körmei 8 

; ket, mint amilyen jómagam is vagyok, a ! közül. 

Irta : Morvay Zoltán. kiknek a tavasz már elröpült a fejük felett S Nagy zavarodottságomban néha a visz- 

Mesterségemre nézve afféle bankhiva- [ immár a nyár is a végefelé jár, — mondom, ) szajáró pénzt is ott felejtem. Zseni kisasz- 3 

talnok vagyok, akinek igen-igen sok dolgot [ az ilyen embereket nem szeretik az isten- szony csak a másik szombaton adhatja h 

és kevés fizetést szoktak adni. Különben Dus asszonyok . . . Azén hátam mögött nem áll [ vissza. i 

Beniáminnak hivnak és ,Gloria$-hüzais ezi- [ senki, rsak a sötét árnyam ! . . . Egyszóval Á visszaszolgáltatás ám nem jár min- 

garettákat szivok. nincs protekczióm . . . den faggatások nélkül. 

Hivatalomban ugy, ahogy elvégzem a Ebből is láthatják önök, hogy roppant — Dus ur, a multkor itt felejtette a 

dolgom, néha még meg is dicsér a főnököm, komisz ember lehetek . . . I visszajáró 60 fillért. ; 

aki, mellesleg mondava egy pohos, kopasz Máskülönben csöndes természetem van Makogok. ; 

ur és roppant vörös szeplőt visel az orra és a kollegáim előtt arról vagyok nevezetes, — Az.... az lehetetlen Zsenike... 

hegyén ; de ha holmi fizetésjavitást merek ! kogy a trafikos-kisasszonynak, — akitől ! igen... lehetetlen... s mellé ugy elpirolok, , 

előtte emlegetni, igen épületes dorgatórium minden szombat este megveszem a 100 da- ] mint az ötödik gimnázista a táncziskolában. Hab 

ban részesit és követeli azon rengeteg pénz ! rab Gloria-hüznit, — soha sem mondok bó- — De bizony lehet! Tessék! Dus ur, 

(1800, mond, ezernyolezszáz koronák) ,hova- ] kokat, sőt a kasziros- kisasszonyoknak sem ( Dus ur! En gyanakszom !. . . 

forditásának a kimutatását", a mit évenként udvarolok a kávéházakban, ami talán csak Istenem! Zsenike mindig gyanakszik! 

fizetésképen felmarkolok. azért van, mert egyátalán nem járok kávé- S ilyenkor olyan, de olyan igézően  moso- 

S látva, hogy ez összeget ezélszerüb- házakba. lyog reám, hogy belerázkódom... Nagy őz- 

ben felhasználni már lehetetlenség, bizalmas Nem tudom, hogy esik ez, de asszo- [ szemeivel a vesémbe akar látni ! 

leereszkedéssel veregeti meg a vállam és nyokkal soha világéletemben nem tudtam — Csak vallja meg, ugy e szerelmes? 

biztat, hogy csak várjak türelemmel, mert a ] bánni ! Határozottan állithatom, hogy ifju- ! No vallja meg, Dus ur! 

türelem rózsát terem ! ságomtól kezdve roppant szerencsétlen vol- — De Zsenike az.. az.. lehetetlen, . . 

És én várok már épen 12 óv óta ! tam a fehérnép körül ! . . . dünnyögöm. Én... meg szerelmes?! Oh, : 

Hanem a türelem nyilván rosz földbe S önök el sem képzelik, minő zavarba Í régen volt az !.. . Talán soha sem is volt;.. 

van ültetve, mert az igért rózsákat még jövök és ügyetlenséggel felelek, ha Zseni És a szép fekete szemek kartácstüze 

eddig nem termette meg . . . kisasszony nehány szót intéz hozzám, mikor ][ között sietve fuvok  takarodót s csak mikor 

Előléptetésre nincs kilátásom, mert a ] ama hűüzniket vásárolom. Pedig az csak [ jó távol járok a trafiktól, lélegzem fel szae 

felebbvalóim mind fiatal emberek, akiknek ]J akkor fordul elő, ha a trafikban kivülem ] badabban. 

eszükágában sincs meghalni csak azért, hogy ] más vevő nincs. — Ördöngős kis boszorkánya, hogy 

én a helyükbe ülhessek. Ilyenkor rendesen elpirulok s hebegek megvallatott ! Igazán nem voltam elkészülve 

A soronkivüli elibükkerülés meg még ! valami ostobaságot s a vége az a dolognak, I a kérdésére. Mert én olyan szerencsétlen 

Rendkivül leszállított árban ajánlok 
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ebédlő- ss. salon-függőlámpákat, továsrá tükröt, képet és faldiszeket, 
Mély tisztelettel LÁM SÁNDOR Debreczen, Piacz- és Hatvan-utcza sarkán. 
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! megelégedést érzünk és konstatáljuk, I mondatokban, a Megváltó tanitásai- teni. Az április másodiki beszédről a B. B. k. 

3 hogy e férfiak mindegyike a kellő nak értelmében. E programm a leg- Courir azt írja, hogy diadalnapja volt Szeil 5 

§ helyen van s helyét tökéletesen be- [ inesszebb menő vallási türelmet égmméryess bye 4 a Akegpaetrarirrászi s 

a 708 tölti: akkor a kilátás, melyet a jövő [ jelenti, mint a szabadelvüség alap- Í cziókkal vették körül nemcsák párthivei, de 

f nyujt, olyan, mely a legszebb re- /[ feltételét. Mindenki . boldogulhat a ! a Ház minden liberális eleme. 

14 ményekre jogosit. Mint a világitó ] maga hite szerint, a felekezeteket A magyar miniszterek és a közös- b: 

hi torony, mely a hajósnak a nyilt [ ismeri és tiszteletben tartja egyenlő- [ költségvetés. Széll Kálmán miniszterelnök 2 

ú tengeren az irányt megmutatja, mely ! képen, de a felekezetiességet kizárja. ! és Lukács László pénzügyminiszter tegnap 

hi felé vitorláznia kell, ugy vezeti Széll [ Az egyházpolitikai törvényhozás a age Méggzéreryeetért T8508M SIRSELAA DALAI 

8 Kálmán kormányzását most és a szabadelvü Magyarországon nem ] náeskozások eredményéről. ,Mi csak Buba ú 

fal jövőben, ez a messze világitó jelige: [ ejtett sebeket 8 ha könnyebb sérü- [ mentünk bele, — ugy mondták — ami elől 3 

I ; h jog, iörvény és igazság. A lelkiis- ] lések mégis előfordultak volna, ezek [a méltányosság és a feltétlen szükségesség ; 

) meretes kormányos nem néz sem] már rég behegedtek. Az egyház- szempontjából kitérnünk nem lehetett." Í 

A jobbra, sem balra s egy hajszálnyira ( politikai törvények reviziója által ! . A bécsi tanácskozás. A közös mi- ; 

418 sem tér el attól az iránytól, melyet a ! ezeket a hegedéseket nem szabad niszteri tanácskozások befejezésére vonatko- 
14 úszető. itány  hök! Etelőt, tév Szél búnhat feltévni zólag bécsi lapok irják, hogy sikerült a vi- : 

Í N digi jelol. Igy 0261. ] Új pn1. . ] tás pontokat a király döntésének igénybe- 

h emcsak eddigi kormányzása, egész Ez a háromszoros programmja ] vétele nélkül elintézni. A hadügyminiszter a 

j egyénisége kezesség arra, hogy ezt! ennek a gondviselésszerü férfiunak, ] legtöbb kérdésben engedett. 

az irányt jövőre is betartja, ez uton aki Magyarország sorsát vezeti és az A közigazgatás államosítása. Mint a 

§ a fejlődés legmagasabb fokára emeli / ő eddigi müködése, a tántorithatlan Pol. Ért. írja, a közigazgatás államosítása 

; az országot. Széll Kálmánnak ez a [ bizalom jövő müködése iránt tete- gáéléne 1A-5, AAA új elkél hee hasa 

í. politikai programmja. Közgazdasági mesen emeli az ünnepi hangulatot, 948 fa bilagotalokkztertámbán. TSA bal. 

programmja pedig azt mondja, hogy ] melyben az országgyűlés tagjai az Í ködő kodifikaczionális osztály munkálkodá- 

§ sem elég erősek, sem elég fejlődöt- / ünnepi szünetet megkezdték s elő- ! sának is, amelylyel semminemü összekötte- 

tek nem vagyunk, hogy az egyes segitette, hogy zavartalan öröm vo- tésben nincs a városoknak s különösen leg- 

j/ közgazdasági tényezők közt ellen- [ nuljon be a keblekbe és lakozzék a aga BAr keelíbktatje tré esten bas bis 

éjvéságl igask en, szabál 71 Látás szivekben. lyet Fascho-Moys miniszteri tanácsosnak pár 

zért arro 0 RGNGOSKOGTUT ÁK, ] ézzztsszésíze ásza sss te sek eEKES ES év előtt készült elaboratuma szolgáltatott. 

hogy minden ellentétet kiegyenlit- A miniszterelnök beszédénék ha- Monstre küldöttség a kormánynál. Az 

sünk, ipart, kereskedelmet és mező- ! tása. Széll Kálmán legutóbbi parlamenti [ egész fővárosban nagy feltünést keltett ma 

gazdaságot az ország jól felfogott / beszédének hatása még mindig foglalkoz- ) délelőtt az utezákon járó-kelő tömérdek 

érdekében áldásos együttműködésre tatja a közvéleményt. Nemcsak a magyar- [ magyar gazda. Az Országos Magyar Köl- 

összetartsunk nekik egyenlő gon- országit, a külföldit is. A Berliner B. Courir [ csönbs Biztosító szövetkezet 126,000 tagjának 

dosk odást ei enló tá Hg tást ji ezimü tekintélyes németországi lap vezér- ] a küldöttei voltak ezek, akik az ország kü- 

; 0 9 sg ; amogsa ES nyujt ] ezikket ir róla pénteki számában, migasz- [ lónböző vidékeiről negyedféiszázan érkeztek 

jat sunk s az Ő virulásuktól tegyük ] talással szólva ama határozottságról és állam- ] tegnap reggel Budapestre, hogy a miniszter 

függővé az ország virulását. férfiui böleseségről, a melylyel Széll Kálmán elnöknél és a pénzügyminiszternél küldött- 

Vallásügyi programmját rövid- ! a felekezeti izgatás ellen, — bármely oldal- j ségileg tisztelegjenek a végből, hogy a kor- 

del a husvéti szünet előtt, a költ- ról jön is az — állást foglalt. A lap kiemeli, mány a szövetkezet a biztosítás megköny- 

ai ségvetési törvény tárgyalá 18 alkal hogy Magyarország a liberális politika utján ! nyebbitése ezéljából megfelelő anyagi és 

; 8 a ls EA brsázásl ságú a lett oly döntő tényezővé a monarchiában. erkölcsi támogatásában részesítse. — Széll 

mával fejtette ki ujfent Szell Kálmán f Ausztria példája megmutatja, hogy a kleri- ! Kálmán miniszterelnök is és Lukács László 

miniszterelnök röviden és lapidáris ] kális izgatást veszedelmes  nagyranövesz- pénzügyminiszter is szivesen fogadta az 

vagyok, hogy a nők kérdéseire nem tudok ] tutyi mutyi Béni, hagyj nekem békét. Nem ! koromba" én is benne laktam, én is ÖSSZE- 

felelni, ha csak előre nem készülök!.. De való az már nekem, vén vagyok én már [ jártam minden tartományát ! 

máskor elkészülök és azt mondom : ahhoz, hogy az asszonyoknak szépeket Abban az időben, mikor még a tisza: 

3 — Igenis Zsenike, én szerelmes vagyok. mondjak !.. ujlakit nem volt mire kennem ! 

Még pedig önbe! Mert ön egy megennivaló De azért álmodozva ődöngöm végig az De szép idők voltak! Ha visszajön- 

ezukros kis baba! S igen alkalmasnak lá- utozákat. Mert a szabad időmet rendesen nének ! ? 

tom arra, hogy belőle egy aranyos bank- álmodozással töltöm el. Sétálok és e séták De nem jönnek vissza ! 

; kishivatalnokné legyen. Igenis !. . d alatt meséket szövök, amikben hősök és Álmodoztam tehát akkor is. Igazán 

t Ah, akkor ő fog zavarba jönni. Ő! ] hősnők vannak. S a hősnők igen hasonlita- [ szólva az iljuságom abban telt el. Egyszer 

Milyen szép is lesz az! S e pompás gondo nak kizonyos Zsenike kisasszonyhoz, aki Ali Tepelentinek, máskor Monte-Christór:ak 

lataimért bókokat mondok önmagamnak! A rosszul szelelő és éghetetlen szivarokat sóz képzeltem magam s bejártam az Abránduk 

nap kisüt a felhők mögül s az aranyos [3 hozzá vásárolni járó léha fiatalságra S a világát nem egyszer, de százszor. Tettem 

kévék szivárványszinü sziporkákat játszanak hősök ?! . . . Istenem! . . . a hősök olyan- [ jót és rosszat vegyesrFn. 

a házak palatetőin. Még a lóvonat kürtölése ! formán néznek ki, mint egy bankkishiíva- S emlékszem, hogy e vándorlássim 

sem olyan fülsértően durva ilyenkor nekem talnok, aki ,Gloria-hüznis"  czigarettákat közben igen hevesen beleszerettem bizonyos 

s vidáman mosolygok a járdakoptatókra, a szokott szívni és talán visszafordulna ha Azrella nevű kisasszonyba, aki midőn szerelmi 

; kik kegyetlenül tiporják össze boldogtalan utána kiáltanák : bánatában (n. b. a kisasszony nem én, hanem 

tyukszemeimet. — Dus ur, kérem egy perezre Dus ur ! Feriz bég után epekedett) magára gyujtotta 

Csak az a baj, hogy a nap hamar Ez a bizonyos Dus ur, a Glória-hüznis [ a margitszigeti  kioszkot, a ,Török világ 

; visszabujik a felhők mögé és nekem az jut czigaretták füstjében örökké regényeket lát ! Magyarországon" czimű regény nem tudom 

eszembe, hogy hátha nem is kérdi azt tőlem Í s amint a napsugarak átszürődnek ezen a hanyadik kötetében és ott meghalt, szivem- 

7senike többé?!.. Minthogy bizonyára nem kék ködön, regényeinek még az alakjai is ből megsirattam e derék hölgyet s alig tud- 

is kérdi, hanem kérdez más ezerféle dolgot [ ott lebegnek elötte. Mikor aztán a ezigaretta ! tam megvigasztalódni. Nem csuda, ez volt 

i amikre nekem egy feleletet is nehéz lesz adni. füst szétfoszlik, eltünnek a hősők és a hős- [ az első szerelmem ! . . 

Többször elhatároztam már, hogy csak ] nők 8 velők együtt a nekik szánt boldog- Mikor pedig már volt mire kennem a 

akkor megyek be a trafikba, ha több vevő Í ság is . . . tiszaujlakit s Ábrándországban is belvillon- 

is lesz, amit előre kilesek. A furfanggal Kölönben a boldogság a valóságban [ gások ütöttek ki 8 benne én is csak utlevéllel 

4 rendelkező olvasók mindjárt kitalálhatják, [is hasonlit a ezigarettafüsthöz. Fllőttünk Í utazhattam (beszéljünk egyszerübben: kez- 

hogy ilyenkor Zsenike nem faggatja e sorok Í lebegett, szép volt, aztán elfoszlott mint egy dett benőni a fejem lágya és alább hagytam 

jámbor iróját, aki mellesleg mondva, Dus [ álom. . . Vége van ! . . . az ábrándozással) mondom ekkor már az 

Beniamin és aki a Giloria-hüznikbe tömött S mikor Dus ur igy ábrándozik, még ] életből választottam imádásom tárgyát, fülig- 

13-as dohányból nem bir bátorságos szivni... I az utezák zaja is csak mint távolról jövő szerelmes lévén egy grófnőbe, kinek az édes 

Sokszor restellem a gyáváskodásomat [ moraj hallatszik el hozzá abba a szép ra- ! papájánál tiszttartó volt a nagybátyám, aki 

saját magam előtt s mivel én bennem is két Í gyogó világba, ahova elkalandozik ebből a ! engem mint árvát felneveltetett és tanittatott. 

ember lakik, egy kurázsis meg egy tutyi- ] szintelen , szürkeségből. Abba a világba, Második szerelmem tárgya tehát egy 

mu:yi,  kurázsis Béni megdorgálja azt a [ aminek Abrándország a neve, amiből kü- [ grófnő volt! Nem adtam alább a kilenczágú 

tutyi-mutyi Bénit. lönben ő már félig meddig számkivetve van; koronát viselő asszonyoknál, szemelőtt tartva 

; — Éh, Béni ne legyél olyan mamlasz, ] de amihez mégis jólesik vissza-visszatérni, ] nagybátyám azon mondását, hogy : ,ha lud, 

olyan mulya! Hiszen nem vagy te már se [ ha csak a határaira is s bepillantani abba ] legyen kövér!" 

bakfis, se gimnázista, hoy irulj-pirulj, ha [a rózsaszinvilágba, ahonnan csak az ifjuság S nekem, — de csakis nekem, — ugy Tf 

I szólnak hozzád az asszonyok. Szedd össze mehet álmokat szőni, ahova őt többé nem j gelde, a dércsipte tájba, aztán az 6 kék JT 

magad Béni! eresztik be, be a közepebe soha, soha! . . . ] szemébe 8 szomoruan hajtottam le a fejem. 

— Hagyj nekem békét, — mondja Ah! . , . Igen. Ifjukoromba, ,boetiai király — Meghalnék akkor, Marie, — mormog- 

. jin ús 
"yegtte verd . SEK ; gi 3 

mamam mát ege meet e e 
; 

7 / i j . : / p / A bb a ; 
j j 4 

y úi 
jú / ii d / jó ÜZ t



/ 
( ; 

V 1900. április 9. , fenst ömávszósátngarakogatatagszetet 
. 1900. április9——

————————— VEBRECZENI ELLENERE 85 

z ember. Hátrahagyott több levelet, melyekből A jury az első dijat Kacskovics Dezső H 
IN 

; kiderült, hogy végzetes tettét váltóhamisitás hadnagynak itélte oda. a másodikat Nagy angv erseny a zenedében. uk 

] miatt követte el. Levelében elmondja, hogy apa tes geg eat (lovát lovagolta Jászay Bekreczon, április 8 sú 

ákényszeritették a váltóhamisi adnagy), a harmadik dijat Bay Bertalan 5 § ; ; 

A r y amisitásra. főhadnagynak. y a vá marofa tegnap délelőtt növendékei hala- § 

3; Az első dij egy-egy személ ló ásának bemutatása czéljából a nyilvá ág elé A 

e Hét ember tü: : y-egy személyre való arany ] [4 kh 087 VEGA AY RT ETNK NOB, Be ha 

Ülkeső Figyfjági klsnareg reggeliző készlet, a második ezüst dombor- lépett, hogy munkálkodásának eredményével a : 

1. Engelmann-féle hötulalá úgíjea fla kele vaj konk söröskancsó, harmadik ezüst czigaret- [ 99889 közöngég előtt beszámoljon. Csöndes, de 

§ amelynél 7 ember életét vesztette j A dijl lást a dij á ÉTGGYE ye áganrá ágyába ge za etáE e gy 17 ; 

1 ; ijlovaglást a ijugratás követte. legnagyobb részét, hogy beoltsa az ifjabb nem- i 

Ti Felhő si ga dijugratásban részt vettek Prónay ] zedék lelkébe a zene kultuszát, de azért igaz- i 

13 . Fe szakadás. ú ndor főhadnagy Morgó és Helyes lovaival, ( ságtalanság volna, ha valaki édín ús önd 

ál New-York, április 8. "Közép Texas ztachó József főhadnagy, Ghyezy Béla ! ben folyó Épejénte der pen ezen csönd- 

ől államban rettentő felhőszakadás volt. Az hadnagy, — Polónyi Gyula, Lovász Dezső, ölelt slen evmgl vette rási dkárád , érövKÉNAS : 

; országut teljesen elvan árasztva. Az Ánstin- Rogulics Fedor, Szathmáry Ervin, Jászay teljes nagyságát elismerni. A zenede pedagógiai 

Z től 17 mértföldnyire északra levő vasuti [ Miklós. Buzás Elek hadnagyok, Bay Berta- szasononthól dárákáti RUOKBk Vökös 88. EAK 

a hidat a hullámok elsodorták, gy St.-Luis- lan főhadnagy két lóval, Csiky Zoltán és [6 ebben a realismussal saturált világban, a 

i- ból jövő gyorsvonat a mélybe zuhant, miál- Ditrói, Mór tiszthelyettesek. midőn a müvészet terjesztésének szükségessé- ai 

§ tal sok ember életét vesztette. din Árkokat s egy méternél magasabb aka- gét és fontosságát a fegfelsőbb fórumon is be- 

3 SÁTÁN ÉKES SKÁLA SET ÁRÉSÉLOSBB á vo an ARE B ÁG a FNGESKE VBA, jég látták ég azt ezélul tüzték ki, lehetetlen fel nem i 

. 
fa ső dija rónay Sándor főhadnag ismerni, hb Aú HK, s 

a Honvédhuszártisztek 
lovas- nyerte Morgó lovával, a másodikat Hoe jógi 188 fek Mats ez irányban missiót tel- 

játék Bertalan főhadnagy, a harmadikat Prónay láss Mag Ht eket sátra fér töliási "BARS 

8 J a. Sándor fúhadnagy, a negyediket Rogulics 14 13RIK mát SEDKÖVOtŐHSÁRAR 64 párátláne Tele ; 

ha 
Dóbksdzan ált 6. Fedor hadnagy, az ötödiket Lovász "DézsŐ kiismeretességgel vezeti a rájok bizott növendé- 

é- Azok, kik tegnap vasárnap délután a hadnagy... 
kázágkás SARA flvünkn . Forgnózás CNEk MAKÉSBA 

je nyulasi gyakorlótéren jelen voltak, nem min- Negyedik szám a Jeu de Barre volt. W. Domaniczky Mária, Pavolko Jolán, Hitesi 

Ü - dennapi s érdekes látványnak voltak tanul. Trdekes. B a mellett szórakoztató is volt [ Lajos (zongora tanszak) és Füredi József : (he- 

4 - A debreczeni m. kir. 2. honvédhuszásozned a válszalag játék lóhátról. Itt első dijat gedü tanszak) tanitványai szerepeltek a tegnapi ; 

e- és a 4. honvédlovasdandár tiszti-iskola tiszti- nyert Prónay Sándor főhadnagy, másodikat ! matinén ; az ő játékuk legjobban dicsérte mes- ; 

3 - kara lovasjátékot rendezett. Polónyi Gyula hadnagy, harmadikat Ditróy ( terüket. 
! 

0- Őszintén megvalljuk, megszoktuk azt Mór tiszthelyettes. 57 Az ének 3 számot tett ki ; 

e. rég, bogy a katonaság a polgárságtól olzáró A legénységi dijugratásban első dijat Dr. Greizin dáráltkáse . É I 

ár kózva — önön-magának rendez ünnepélyt s Takács őrmester, másodikat Nagy őrmester, j lóg EÁ egelet sk jóga ág clMIGBKS Éj. 

ha talán rendezett a tegnapihoz hasonló harmadikat Tóth szákaszvezető nyerte, jelzet ag ktosáj ré lonzgátaslékzsge avi 

Az lovasjátékot is — azt nem szánta a polgárság Végül a tiszti caroussel következett. 8 H00KA KGI fejles ang ABB j 

na elé vinni. Epen azért dicséret s elismerés Szebbnél-szebb. mozdulatok, egyöntetü me: Giojálgáetai Jolán énekelte Foresi ,Brezze leg- 

ek illeti a 2. honvédhuszárezred derék tisztikarát nételések stb jellemzik a valóban gyönyör- giere olasz népdalát s Btojanovits Ninonjából 183. 

Ö1- élén Perezel József tábornokkal, hogy nem ködtető carousselt, melynek betanitásáért [? hires bordalt. Eltekintve attól, hogy már meg- ! 

ak szorosan katonai jellegüvé tették ezt a lovas- Prónay Sándor főhadnagy érdemel dicséretet. ] jelenésekor a perczokig tartó tapstól alig bírt 

1. játékot s hogy alkalmat nyujtottak a pol- ! pele HEZ. befejezést nyert a lovasjáték. szóhoz, illetve énekhez jutni, az ének befejezté- 

s JRAART u. ÁT szemlélői lehessenek a Falozáltásán ragssuak, (ést még, hogy a vel a bordalt meg is kellett ismételnie és a kö- 

Ar nagyszabásu lovasjátéknak. : szan knts sagkazele E ztek nemzeti színü ! zönségnek ebben nyilvánuló önzését nem is le- ; 

tt- Épen azért, mert első izben láthattunk MLS ZASAS A MISS HET el MLÁEAEA het rosz néven venni 

jeg Dobreszenben ílyen. lovagjátókot, A hŰVÖS 8.) 4 A minden tekintetben sikerült lovasjá- Rendkivül é dek ; óda elj j § 

ay esős idő daczára is előkelő, főleg hölgyközön- tékról a megjelentek a legnagyobb megelé- IGASRONGAKÁS Alp ORAT ÉR géválkaltzatétsássi ; 

és ség egészen megtöltötte ez alkalomra készült gedéssel távoztak el. (4. 4.) kg a HEARNÁKS KIKA akét JEAN ÉSt él0ÜNáje ts 

éll nagy tribünt, valamint a versenytér kör- eza
z Berenádját ülte HÓ Szilágyi 4nhe hegedü- 85 ; 

zló nyékét. 
J h Jóna Kálmán zongorakisérete mellett. Diszes 

az Előre is jelezhetjük, hogy a lovasjáték SZINHAZ. virágállványnyal lepték meg, viszonzásul a Szor- 

fényesen, várakozáson felül sikerült. Csa oakhá ső zett élvezetért. 

ZER Aaa nedvédssi DE NK ÉL 14 : A népszinház uj esillaga. A nép- más A ; 

JEEZ uráeszbl at aj PIKOSSÁRA veszé- ( szinházban, mint fővárosi levelezőnk irja Vedbassu banzezástátl AZER AKT 3 

76. VÁ v A mú h s kü ÖBAASE a barrikádok egy — bájos, fiatal leány  debüttirozott fe Hirschfeld Eszti Dvorak szláv tánczait adták elő 

HOS EÁ HKG TÓ leszek SES lovasok TEÁT n hu: ,Eleven ördög" Letorieres  vicomte-jában négykézre, mig Békési Anna Jensen n Vándor- 

4. szárosan" ülték meg iovalkat § leszámitva ; 3 : JA v 5 zépeiből" já i Á ) 

va hogy két ló kitört "semmitéle INúS baj pre Ámon Margit, a ki az idén a Szegediek, képeiből játszotta a ,Vig vándort", Winkler 

5 történt, ha ugyan já iát ló kitörését "HA tavaly. pedig a pozsonyiak ünnepelt prima- Ljzt. pdig ZE0ROYAaN se BONÁIAJÁNAK egy 5 

n- jájot KÖVGEET; 0Ser aj I donmnő ME LK kglnA két éves szinésznő, itéletőt. Mindannyian kiváló iskolázottságáról téve 

A igvágjótók a legányáéei gael de megíldva — mindama tulajdonságokkal, tanubizonyságot. 
i 

án kezdődött. nej aal B JÁNTSEK ET sigán mu nök TjÖb. IGA Sá Han Bi kell  omolnánls zdés évét jos ás ti 

ús bámuljunk, a legénység (öt hónapos uionez je A GZRNVKA tentá S MOKA bot Rubinstein Es dur románczát és Moszkowszky 

ak katonák) ügyességét, avagy  akaraterejét ola lis KENNEL TLY KZNETAN alak, plasztikai for- ( Momento giojoso-ját mutatta be igen szép elő- 

le szivósságát : a lovak betanitásáért. ozgsatj Gjt köznek, CAGKban öztanak Ba a adásban, fejlett teknikával. Az érdeklődést, me- 8 

em bályosan, minden hiba nélkül ment 38 ] fő: latenáldolt Jó kedv E találó [Et AR BARKS. NAHEER TS ruhatári aggodalmak ) 

négyesz—nyolezas csoportokban vuló akadáijy ! friss vidámság MESR6] " szinte  kipezse rendesen lejjebb szoktak szállítani, mindvégig ; 

dai uurás, a rohamok, a különféle rendekbe fel- iúdén ez: A TS] fentartotta Éz I 

§ állás gib. A legénységi caroussel a lovas- JELHTEEKŐ BZRYANÓL, 10 AAA , miozdulatából 4 évül Füredi 

mt játék legsikerültebb számai közzé tartozott ni. pELnAdAB ANAS óriási alkoto Volii A HET Ál4 GYÉREN EN KENE 7EKKA eyübtze és 

it ; Ez alkalomból nem lehet megfeled- szinházban ekkora lelkesedéssel még talán kell megemlékezni. Az egyik Weszprémy Aday i 

184 kezüüüki Wagy Miklós kszárszága ös ÓL golise. LORMÉAS uj AE data A bájos, fiatal ! (Hubay : Barkavell, Wieniawsky : Kuiaviak), Aa 

€ ; pe AA álá B 23 fek ha : 

ilág ki a legénységi carousselt betanitotta. Első creed TA JkÉ CE ELEK meghóditotta ezt a ] másik Darvas György (Belíz : Növendék-ver- hi 

! corhut ösó az érdem 8 Ö4 illáti az BIÖKAEKS innyás, elkényeztetett közönséget. 5 az ! seny I-II-tétel). Mind kettő i ú 

Dr 8 é az érdem s őt illeti az elősmerés kést italjábáse képezi az) ; gy étel). Mind a kettő igen figyelemre f 

18ágj babona Ámon Margit fellépése képezi ez idő szerint ( méltó jelenség, s szép reményekkel vit Jáznaló j 

Ym- vi s oésts TÍÓJE EÜ ,, ] a szinházi Salson nagy eseményét. Mert si- TELS S ti 97 EÉR Bél [d ÖEKÉR És : 

ud-  programm II-ik száma a dijlovaglás ! kerét a Küry Klára távozásával hozzák a. művéseeég révébe, Persze még 808 IP 

volt volt. Ig yos GtÉS csoportok ban, minden ( kapcsolatba. A szinház régi starje ugyanis van ahhoz, tanárjuk pedig teljes garantia, hogy 

CSOpoOrt külön-külön vonult fel. A dijlovag- ! nem ok nélkül fél uj kiválásától. H ; nem fognak rosz irányba tévedni. 

lásban résztvettek : Ujfalussy Gábor hadnag ; öszegekénrtlaost szlltáuts i 

f a jögdsdlta f Cak úlvetüdSk tö $ sk Mi. nagy oka van, azt a szinházi pénztár mu- Jóna, a kinevezett örökös kisérő, kisért . . i 

14 ; g a JÖSG fi szre 1G í JÁSZ: jh ő ri 
Fi § . . fi fi . (ATS 

ú 

:llel lós lovagolita Nagy Miklós szásados  JóVAt gre "Rá ágát Aga s úátoi CGYEBIS TALK A) MMSE FAKE. AVÉYE ANAL EETES SZEREK 

kez- Szemere Kálmán százados lovagolta Prónay vel szi o zzála  zaeerbes Jéé mög 4008 a ölést ; 

tam Sándor főhadnagy Morgó lovát, Kacskovits j sza geza dlnagk be "hatan mk Te STETE ÉN ÜZ 

? Dezső hadnagy lovagolta Prón: jh: fi károh d a mgetep hat estb re 

úg Cziczus övé. Kénéko vu T9gzb "ör ézdkte kistaret ák ijet vzábájánjezíter ilgés csinált, HIREK 
; 

édes saját lovát, Békéssy Béla hadnagy, Benkő mágajtkA  félárteásdláje etés egoréttaék a8y B s A A séget 

aki főhadnagy, Ditróy Mór tiszthelyettes, Bay Ber- Háye; vátsárktsér elején, szinte csodaszámba — A szerkesztőségből. Ujlaki Antal, 

at 9 NC sZ 94, 25 a c 9 3 arerő 17 a € a § . ss 3 $0k : 

talk. talan főhadnagy. A dijlovaglásnál a JÓT ÖLŐ TS dot ef Jakesterástatításítágyáe az uj prima- Í az ismertnevü tárczairó, ki lapunknak 1897. Í 

egy tás magasabb fokait láthattuk. Különösen j iv ) HA f deezemberétől főmunkatársa volt, — miután 

águ KLÁN egét hekgrestáji 54 kdénzébő sáska FSlRM ság léss vola ászkalt dáry évaággántlák a Szegedi Ujság felelős szerkesztőjéül és a 

riva natjuk ezt el leginkább, kinek (oval ármely ] Aeglevicü (sével 87 mzeti Szinház tag- ! Szegedi Hiradó kád kb 

lud, mülovardának  diszére válnának. Ü mint a Ja! közül Vizvárinénak ezer forint, Szacs- 6: 54. 13 fömtzkatástát NÁRANKÁSKOS 

lovasiskola tanára, a dijlovaglásban Verse- vaynénak ötszáz forint és Pálfy Györgynek [ 08 s tni úg szerkesztőségünkből 

ugy! nyen kivül állott s ezért dijat nem is kap- ! kétszázötven forint müködési jutalmat utal- kilépett. A jó kollegának — eltávozásával ; 

kék ] hatott. A jury elnöke ezi fel is emlitette, mert ) Ványozott ki. szivből kivánunk állandó sikert és tartós 

jem. különben ő nyerte volna az első dijat, j JERÜ AL 3 boldogságot. 

nog- 
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vi — A nagyváradi joghallgatók és a len oldalt forditotta a vágtató lovakat 8 azok Í gyászos esetet és mégsem okulnak belőle Ő 

? debreezeni kongresszus. A nagyváradi [ neki rohantak az Erzsébet kávéház előtt ] azok, kiket szerencsecsillaguk még eddig c 

hi jogakadémia ifjuságának kedves vendége álló ákáczfák egyikének, mely azonnal dara: [ megkimélt a szerencsétlenség bekövetkezé- I 

1. 9840 volt tegnap. Sipos Béla, debreczeni jog- bokra tört. Közvetlen meilette egy korhadt J sétől. § ; a 

da halgató, a magyar irodalmi társulat elnöke ! oszlop áll, melyben a szekér megbillent és A legtöbb szerencsétlenséget az előre- € 

ja és a kongresszus nagybizottság elnöke jelent ! feldőlt. Az öreg Budai már előbb leesett. Í! látás hiánya, a könnyelmű bánásmód okozza : 

jú meg közöttük, hogy előterjesztést tegyen a Az első saroglya kicsuszott lába alul s ő a ] az embernek. Gyilkoló szerekkel, mérges 

hi debreczeni  diákkongresszusi ügyében, amit szekér alá került. Még ekkoris fogta a anyagokkal nem bánnak ugy, mint azt a s 

fi] ennek a hónapnak a 27., 28., 29. és 80ik gyeplőt s a lovak vonszolták magukkal a ] vele járó nagy felelősség megkövetelné ég 

üt napján fognak megtartani. A kiküldöttet földön mindaddig, mig a szekér fel nem rendesen akkor siratják gondatlanságból 

ki kiváló szivességgel fogadták a nagyváradi [ dőlt. — Olyan jelenet volt ez, mely a eredett mulasztásukat, mikor már késő. 

Hi jogászok. Sipos Béla, a kongresszusi bizottság ! szemlélő ereiben megfagyasztotta a vért. — Hajdu-dorogi levelezőnk egy ily szo- 

JGBÉK kiküldöttje egy ez alkalomból egybehivott Í A szerencsétlenül járt kocsison pillanat alatt [ moru esetet közöl velünk. Itt is a gondat- j 

JEAN szép — beszédben üdvözölte a nagyváradi ! átsiklottak a kerekek s a feldült szekérre [ lanság, a petroleummal való könnyelmű bá- 

188 jogászokat és fölkérte őket, hogy a kon- Í rakott holmi hullott szerteszéjjel. A szekér násmód döntött végzetes szerencsétlenségbe 

TAHI gresszuson, a melynek olyan fontos tárgyai ] alul tápászkodott fel a vén Budai. Kalapja ] egy életerős nőt, ki férjének hüséges hitves- 

s lesznek, mint a párisi nemzetközi diákszö- [ ott maradt a sárban. Mosolyogva állott fel, [ társa, gyermekeinek gondos dajkája volt. 

ba vetség kiküldötteinek a megválasztása, a ! mintha mi sem történt volna, de hirtelen A halálos szerenesétlenségről tudósi- 

Í az ipar pártolása s a nemzetiségi kérdés fö- [ fejéhez kapott, melyből omlott a meleg vér, [ tónk a következőket közli velünk : 

í Jötti tanácskozás, minél többen jelenjenek meg. lecsorogva arczán végig. A poszton álló Pénteken este vásárló tért be Szameez 

Hgy Bejelentette a kiküldött, hogya nagyváradi jog- [ rendőr hirtelen  segitségére sietett s elve- Dávid szatócs boltjába s egy liter petroleu- ; 

ú akadémia polgárai közül tizenkilenezen, mint ][ zette dr. Varga Emil kerületi orvoshoz, ki [ mot kért. A boltos nem volt otthon s fele- 

É hivatalos és szavazati joggal bíró tagok ve- bekötözte vérző fejét. Szerencse a szeren- sége akarta kimérni a petroleumot. Már sö- 

fe hetnek részt a kongresszuson. Ertesitette egy ecsétlenségben, hogy a vén kocsisnak enyhébb tétes volt az idő és Szamenczné, hogy a 

je szersmind Sipos Béla a nagyváradi ifjuságot, lefolyásu zuzódásokon kivül nagyobb baja petroleumot kimérhesse, gyertyát gyujtott. 

ij hogy a kereskedelemügyi miniszter fél sza- [ nem történt. Fejsebe sem sulyos és ha agy- A meggyujtott gyertyát a pudlira tette 

badjegyet engedélyezett a kongresszusra rázkódást nem kapott, rövid időn elhagy [5 közvetlen közelben töltötte ki a petroleu- 

584 utazó főiskolai hallgatóknak. hatja a kórházat, hova beszállították. Az [ mot a mértékbe. A szerencsétlen asszony 

— Eőléptetett vasutasok. A m. kir állam- idegrázó eset különben nagy néptömeget [ nem is gondolt a következményekre. Vidá- 

B vasuti hivatalnokok körében ez évi április hó gyüjtött össze. Kiszaladgáltak az Angol ki- ] man beszélgetett a vásárlóval. ; 

B: 1-ével következö előléptetések történtek : rálynő összes vendégei. És ilyen eset alkal- Egyszerre csak a gyertya lángja bele- 

i Előlépett a III. rangfokozat 1-ső osztályába: mával eszünkbe jut, hogy mily jó volna ( kapott a petróleumtartóba s mire Szamecné 

: mándi Mándi Bertalan. A III. rangfokozat 3-ik ] valahára mentőegyesületet alakitani. Szinte ! a rémülettől magához térhetett volna, az 

; osztályába : Burger Izsó. A IV. rangfokozal 1-ső [ szánalmas látvány volt az a vén ember, kit ] égő láng végigfolyt ruháján s recsegve-ro- 

osztályába : Deák Simon, Móga Lajos, Sopronyi ! a rendőr folyton omló vérrel boritott arczá- ] pogva terjedt szét. 

Karoly, Tomory Virgil és Tóih Kálmán, A s val vezetett végig a Batthiányi utczán. — Á lángbaborult asszony élesen, szívet- 

3 rangjokosa 2-ik osztályába: Kohl József, [ szébe sem jutott senkinek, hogy addig is [ rázó hangon felsikoltott s menekülni igye- 
j 3ergye József, Kozma Márton, Mihályfi Ferencz, A tsék valami Dtti JE közölt a láneté ből. Sikoltá 7 

; Halasi Adolfés Motesiczky Hugó. A IV. rang- részesítsék valami primitiv segítségben, ne- ]J kezett a lángtengerből. 51 oltására anyósa 

fokozat 3-ik osztályába: Garadnai Imre, Papp hogy elfolyjon a vére, mig orvoshoz juthat. ugrott ki a szobából s iparkodott  megmen- 

Gyula, Gehl György, Sarkadi Adolf, Ujlaki — Elmaradt hangverseny. A Blaha ][ teni, de ő is sulyos sebet kapott. 

441 Henrik, Tóth Gergely és Forró Ignácz. Az V. Sárika,  Beeck-féle hangverseny, — mint Az asszony összerogyott a fájdalomtól 

i rangfokozat 1ső osztályába: Csatlós János, ! hiteles forrásból értesülünk — bizonytalan Í 8 ott fetrengett a lobogó lángban. Mire se- 

Jamborffy Gerő, Lakatos Dániel, Séra Ferencz, [ időre elhalasztotta. githettek rajta, már annyira összeégett, hogy 

Hesedy Péter, Mészáros Bélá, Varga Zsigmond, — Véres verekedés. Gyarmathi Imre Í a gyorsan igénybevett orvosi segély daczára 

; Panker Jakab, Perényi József, Ackerler Ferencz ( ég Suller György  lábtyüművészek ma éjjel pár óra mulva iszonyu kinok között "lehelte 

) és Péchy László. Az V. ramngfokozat 2-ik oszlá- [ gét katonával egyik éjjeli mulatóban össze- / ki lelkét. 
luába: Kulcsár Lajos, Stefán Vazul, Horváth ő j ENTESLBS TSA KE /AAOSÁNON S ÉESNTASS Mire S sz húzaótk legédő 

j László, — Riszdorfer Imre,  Fuch Aladár, vesztek, melyből véres verekedés keletkez [7 /ÚlTe OZAMECZ azaérkezett, feleségét 

Moskovits — Imre,  Szutor Ferencz, Kertész zett. A duhajkodók a ház ablakait bezuz- ([ rémitően összeégve, haldokolva találta. A 

Frigyes, Troján István, Reichard Sándor, ] ták. A verekedésnek a megjelent katonai szerencsétlen ember leirhatlan fájdalmaiba 

Windsain — Pál,  Febói Albert, — Donhoffer őrjárat vetett véget s a két hős hadfit a csaknem beleőrült. 

Jenő, — Simaházy László és  Bren Béla. [ katonai, mig a két polgárembert a rendőri A szerencsétlen asszony sajnálatos 

j V. rangfokozat 3-ik osztályába : Czakó — Adolf, [ őrjárat bekisérte. esete az egész városban mély részvétet keltett. 

kárnin Simon. Szentaudrássy Árpád Sándor, — Erdőégés a Cserén. Goda Gábor I ő VEZET § 

TA ívEGEEEKK EE A TERE c ÉTM EK LKSK eno sámsoni lakos gondatlansága tűzveszélyt és ; e. 

Tárnok Béla, Hirschler Béla, Kőnig Sándor, okozott ki hó 4-én 13 . Cserén, , Kiment oda TÖRVÉNYSZEK. 

Velent Pál, Balog Jakab. Ács Gusztáv, Józsa avart kaszálni 57 kaszálás közben pipára Ji 

Jenő, Nemes Sándor és Nagy József, A  V2-ab  RÖUON És öz Bő gyufát eldobta, melytől A csodakenőcs. 

rangfokozat I-ső osztályába: Pál Gusztáv, Farkas [1 száraz avar tüzet fogott. A terjedő tüz S guleléntelt kuvüsaló 

; László, Szabó Gyula Ödön. Matolcsi Miklós, belekapott a négy éves fiatal erdőbe, mely- E ZTÉÁZMR ÉS ZSEÉKZÉ RE S 

Új Hodászi Zálicz Géza, Forgon Isiván, Hcroszy ből mintegy 1200 négyszögölnyi terület le- Egy töpörödött, ránczos képü öreg anyó- 

Sándor, Tebe István és Steiger Béla. A VI.ik [ égett. kát jelentettek fel a szegedi bünfenyitő kir. já- 

ATOT vét BASRHAÉ ZA. raetbl El Keke — Talált pénz. Piacz utczán, a dr. rásbiróságnál, aki meskete csodakeuőcsöt áru- 

Ignacz, Kovács Mihaly, Radó Viktor, Tóth Í Fráter háza előtt egy  bőrtárezában kisebb ( úr Sá E KÖLT UBS Ékes (JÉ METSET LA ; 

Kálmán, Weghoffer Sándor, Lusztig Lajos, Or. összes DÓ találtatott, Tuazolt fuj "a ] sítgatott a hiszékeny embereknek. Tudott jó 

; ; ; SÁLÁSAN EST Al EZ TENG ra ÜSS Ó gü pénz találtatott. Igazolt tulajdonosa ASS ; ; 8 

stein Izráel Izidor, Szilágyi Miklós, Kövessi ( etveheti a főkapitányi iktatói  hivatalb — ] szert a gyógyithatlannak hitt nyavalyára, lábra- 

Í Lajos, Nagy Zoltán István, Erdei Imre, Szép hi 4 EB ány atói valalban a állította a bénát és visszaadta az egészségét a 

tál ; a naaP o tyamiol Mihály Sá . ] hivatalos órák alatt. all € gészség 

Kálmán, Meinhardt József, Dániel Mihály Sándor, Eg 3 í 6 haldoklónak i Io tartotta a hit Ív erő 

Neumann Ábrahám Bernát, Boray József, Tiva- EZ LÁLEZAT Vasárnapi mulatság. Tegnap egy HAAS eEzt sen stl igtebA artotta a hit, amely eros 

; dar György, Schwalb Lajos, Braidsver Zoltán bizonytalan polgári állásu hazafi a Csapó: volt és messzejáró, 

§ Benjamin, Jankovieh Béla, Gévay Jenő Ernő, utczán jól beszedvén a bátorságot adó folya- A kuruzsló nagy hire elverődött Apácza 

Kovács János és Gopcsa Gergely Kristóf. dékból, egy  pálinkamérésbea garázdálkodni ! községbe is. Ott élt egy Varga Józsefné nevü 

; — Kocsis a kerekek alatt. Idegrázó kezdett, amiért könnyü szerrel kiakolbólit- ! fiatal menyecske, akit pár hónapiházas élet után 

jelenetnek voitak tanul tegnap délutáni fél [ tatott. Efeletti nemes haragjában az atyafi elhagyott az ura. Azóta folyton szomorkodott a 

; egy órakor a szinház előtt járókelők. Hullott betörte az üzlet ablakait, miközben magát ] fiatal asszony és a mikor hirt hallott a tótbán- 

a sürü, tavaszi eső, lanyhán szitálva le a úg u ÁRÁT Az eset nagy lármával járt S ( hegyesi asszony csodakenőcseiről, ellátogatott a 

földre, melyet nyirkossá, ecsuszóssá tett. úlőggdat táyélk ARIRÁRRS dé ulÉG AK idézett [ szomszéd községbe és tanácsot kért tőle. 

Egyebet sem lehetett látni az utczán, mint vé zta Vak ikényén jjmásg tordai a Mstág A vén agszony fontoskodott, komoly ar- 

csernyő-erdőt. A virágvasárnapi Örömünnep [ , HA fő 7 ása ; TENG. ozokat csinált s aztán megnyugtatta a SZOMOT- 

megtöltötte ájtatos hivekkel a templomokat [//TSÉ8TP. si dl ; . ! kodó menyecskét há 
j s istentisztelet után egész emberáradat Vo- — Halálozás. Major Sándor, Károlyi DATA RÁZ GÁ ; 

! nult végig az egyes utczákon. Fél egyre Tibor gróf uradalmának nyugalmazott kasz- — Rendbe lesz minden. 

; járt az idő, mikor az Angol királynő ven- Í nárja, folyó hó 7-én, hosszas szenvedés után — Kapok kenőcsöt ? 

déglőse Hauer Bertalan kiadta öreg kocsisá- ] elhunyt 59 éves korában. Temetése az ev. — Husz korona az ára. 

nak a rendeletet. hogy a lovasjátékhoz meg- ref. egyház szertartása szerint ma délelőtt A fiatal asszony lefizette a kivánt pénzt, 

rendelt pezsgőket, sört, poharakat s egyéb 10 órakor volt a mester-utezai — halottas ( minek ellenében megkapta a csodakenőcsöt- 

: aprólékos dolgokat szállítson ki a Nyulasra. háztól a kiterjedt rokonság és ismerősök nagy [ Örömmel sietett haza és hozzálátott otthon a 

A vérmes két lovat befogta hát az öreg részvéte mellett Nyugodjék békével! munkához. A csodakenőcsből beadott az ételben 

Budai vet ji 0 ján egy rizsát vegi ai ———————————————————— I ( egy adagot az urának. 

utozára kiért a köt táltos, vadu tan t9E B ra 4 A csodakenőcestől a legelső nap veszedel- 

meg a szekeret. Az klete ember teljes erejé- Összeégett asszony. mesen beteg lett az EVÉ Az spell erre 

vel huzta a gyeplőt hátra, de a lovakat nem € úuléoletin üldoráti, : Tale ad ] rás 

volt képes megfékezni. Megindultak azok TET rló vÓKONKNOT , mb GUGYITE " MBER AVBY ÉN S04 eltagatakk ee 

t. veszett vágtatással. A kétségbeesett kocsis A petroleum gondatlan kezelése igen urának, aki nagy indulatában szörnyen elverte 

rémültében is birt annyi lélekjelenléttel, hogy sok áldozatot követelt már. Alig van nap, [8 feleségét. 

a gyeplőt nem eresztette ki kezéből. Hirte- ! melyen a napilapok hirrovata ne emlitene ily Napok multak el, mire Varga József el- 

2. vigye] SEKZEBEL [e i ; a új vé eB NNAK NSZO ÉSE KESET KZT ENE KEEN 
j4 

I . ! ; / ;
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E óriási deputácziót, s a pénzügyminiszter di- [ ban, — sem szükeknek, sem sötéteknek nem [ Debreczenben megszerezni a telefoni össze- Hir 

y csérve a szövetkezet eddig kifejtett áldásos bizonyultak s ha a Csarnok további fejlődé- köttetés létesítéséig absolute lehetetlen. Ezen- 

jú müködését meg is igérte, hogy amennyiben sével mégis azoknak bizonyulnának, a Vá- felül még a helyi átalakulás is kellő figye- É 

a pénzügyi helyzet engedi, készséggel tesz [ lasztmány kebelében már azon módok is [ Jemben részesült, s a helyi árak, amennyi- i 

űl eleget a kérelemnek. megállapittattak, a melyekkel e bajokon se- [ ben ez a részvétlenség mellett történhetett 

a sees É TT TZTTÉZZTTT BETETT 78. 1 A HAN jagyásbttos j Jt zgsek ; 

; . 4 Müködési tér tehát egyelőre elég van Igyancsak a  termény-üzle ontos ; ű 

3 A Kereskedelmi Csarnok köz- és ha amennyiben Csarnokunk kitüzött ezél- ! érdekét szolgálta a választmány,  ami- 

g gyülése jait nem valósította volna meg vagy leg dőn Bechert Manó alelnök ur irásban ; 

] j alább nem igyekezett volna megvalósitani, ( benyujtott és — erősen megokolt inditvá- 

Debreczen, április 7. a helyiség hiánya kifogásul nem szolgálna. Í nyára a gabona elővételi ügyletek ! 

je A debreczeni Kereskedelmi Csarnok A választmány — beleértve a munkás- kérdésével és illetve azzal foglalkozott, hogy ; 

ja rendes közgyűlését tegnap délután tartotta [ ságban, buzgalomban és ügyszeretetben is [ 87 6760 ügylet révén gabona-uzsora Czimen j 

7 meg nagy érdeklődés mellett. mindig előljáró elnökséget — attól a naptól [8 terménykereskedelem ellen intézett élet- ; 

e A közgyűlésen Mayer Emil elnökölt. fogva, a melyen a gondjaira bizott Csarnok veszélyes hajsza ÉS támadás elháritására ; § 

j— A tárgysorozat első pontja a választ- ([ ügyeit a kezébe vette az 1899. február 4 iki mely lépések biztatnának eredménynyel. j 

mány évi jelentése volt. A jelentésből ki- alakuló választmányi ülés óta előbb a szer- A választmány kebeléből a kérdés ta- i 

i- emeljük a következőket : vezkedéssel, azután a müködés bevezetége És nulmányozására Mayer Emil elnöklete alatt ; 

A mult év január hó 22-ik napján tar- rendszeresitésével volt elfoglalva. ad hoc bizottságot küldött ki, amely 4 ülé- ; 

SZ tott némileg alapitó jellegü sorban 2-ik köz- A választmány arra törekedett, hogy, sében a titkár által szövegezett és előadott j 

1. . gyülésének még — a szivességből átengedett egyesületünk hajóját oly mederbe tereljék, a ! javaslatot hosszas viták és alapos megfonto- : 

8. debreczeni kereskedelmi akadémiai  disz- melyen az alapszabály által kitüzött czélok ] lás után magáévá tette S a választmány j 

j terem volt a szinhelye, de már ez a közgyű- megközelíthetők. elé azt az inditványt terjesztette, hogy a ; 

a lés jóváhagyta a végrehajtó bizottságnak Mindenekelőtt azon voltunk, hogy tö- Í szakbizottság tagjai: Mayer Emil,  Bechert ! 

szerződését, a melynek alapján a terem, rekvéseinknek a közel és távoli vidék keres- Manó, Fürst Odön, Weisz, Lévy, Geiger ! ; 

te mejyben a jelenlegi közgyűlés lefolyik, és az kedő világát is megnyerjük. Hogy ez mily [ Simon, Áron Jenő, Lukács Armin, Rosinger ; j 

1 e összes mellékhelyiségek hat évre kizárólago- mértékben sikerült, illusztrálásul szolgáljon Lajos és Rosenfeld Salamon urak. — hogy ; j 

1 san a Csarnokunk ezéljainak szolgálatába [ 82 adat, hogy ma 43 helybeli és 82 vidéki [ e szakbizottság tanácskozásának eredménye ; 

1 jutottak. tagot számolunk. memorandum vagy kérvény alakjában a ; 

Az idő rövidsége miatt a belső beren- Első és legfőbb feladatunk, az áru ÉS nagymélt. m. kir. kereskedelmi miniszterhez ; 

e- dezés május 1-re nem készülhetvén el junius terményüzlet fejlesztése érdekében megtettük Í és pedig egy kisebb küldöttség által szemé- § 

é elsejére határoztuk a Csarnok megnyitását. E ] azt, a mit az adott viszonyok között csekély ] lyesen nyujtassék át. ; 

AZ napon az egybegyült, meghivott, nagyszámu erőnkkel tehettünk s ha e részben a siker A választmány ez inditványhoz képest Í 

0- s városunk előkelőségeit magában foglalt, [ (gen távol áll attól, a mit vártunk s a mit [a szövegezéssel a titkárt megbizta, a kér- j 

közönség előtt elnökünk szép és igaz sza- joggal  várhatni, ennek, — nyugodt lelkiis- ! vény átnyujtására pedig Mayer Emil, Bechert ják 

t- vakban ecsetelte a Csarnok cezélját, a titkár merettel állíthatjuk, — csak kisebb részében [ Manó és dr. Löfkovits Márton urakat kül- ; 

e- pedig röviden vázolva létrejövetelének törté- oka a választmány. dötte ki, a kik kiküldetésüknek eleget is i 

sa netét, Mayer Emil elnök ur helyiségeinket a Mi helyiségeinket a terményüzlet tettek; a miniszter ur részéről szivélyes fo- i 

n- használatnak átadta. lebonyolításának  ezéljaira kellőképen  fel- gadtatást és azt az igéretet nyerték, hogy 

A multra vonatkozólag mentségül szol- [ szerelve rendelkezésre bocsátottuk, elláttuk beadványunk kellő figyelembe fog részesülni 

tól gáljanak az elhárithatlan akadályok, a jö- [ azt minta szekrénynyel, kitünően müködő [5 hogy ő, a keresk. miniszter ur, nem fog ; 

e- vőre nézve pedig igéret helyett utalunk egy [ minőségi mérlegekkel. Alkalmaztunk ügy- [ olyan rendezéshez . hozzájárulni, a mely a 

gy megállapodásra, a melynek értelmében vál- ( nököket, kiket jogositványnyal is láttunk el terménykereskedők jogos érdekeit sértené. Í 

ira lalkozó Weichinger Károly ur kötelezve van ] és a hozzánk kiválóan megbizható helyről Feladataink rokoncsoportjához tartozik 

te a villanyos ventilácziót ez idén és pedig ugy [ naponta több izben, a mozgalmakhoz képest ] az ipar fejlesztése is. ; 

beállittatni, hogy az már az őszi évad elején néha 3, sőt 4-szer is érkező sürgönyök ezen- Alantirott választmány konkrét javas- 

jét működésben legyen. kivül a budapesti tözsdének hivatalos lapja j lat és alkalom hijján specziális iparkér- 

A A Csarnok helyiségeinek üzleti ezélokra üzleti helyiségeink látogatóinak olyan tájé ] désekkel még nem foglalkozhatott; azt a 

ba rendelt részei, — pedig ettől tartottunk legjob- kozódást nyujtanak, melynél alaposabbat kötelességet azonban, amelyet az országszerte 

viz tetszett, hogy a kis komtesz is vonzódott [ olyan kurta ruhákat viselt! . . . És mikor ] ő csevegett folyton, én pedig hallgattam, s 

te hozzám. libacskáját a térdemre tette . . . De nem! ! buzgóan bólintgatva nagy buksi fejemet ama 

Elmondom e szerelmem történetét is, [ En mindig csak a ezipő kapcsokat néztem! szörnyü mesékre, a miket Marie eimondott 

ami talán másnak nem lesz valami érdekes, [ Bizony isten] — Mertakkor is hatalmasabb Í s elkeseredve s igaz haraggal gondoltam a ; 

de én végtelenül szeretek még most is véle ! ur volt bennem — tutyi-mutyi Béni, mint [ gonosz angolkisasszonyokra, akik olyan mél - j 

foglalkozni. kurázsis Béni! . . . tatlanul bántak az én, igen... az én — paj- ; 

Igen, akkor kezdődött e regény, mikor De most már nem a hajdani Marie [ tásommal . . . 

yó- én a sinus ég cosinusokkal vesződtem s mivel ] állott előttem, hanem egy édes, szép urhölgy, Aztán mindennap találkoztunk, jobb 

gat nem eeykönnyem ment a fejembe ez az aki igen jól látszott mulatni az én zava- ügyböz méltó furfanggal keresve ki az al- 

J átkozott száraz tudomány, otthon vakácziózva, [ TomoD. kalmat ezekre a parki légyottokra. A 

11 a park vén fái közé mentem tanulni. Ki Én el akartam somfordálni, de vissza- A szép augusztusvégi reggeleken bol- i 

, jó kellett volna javitani azt a görbe jelest, amit ] parancsolt. dogan bolyongtuk végig az óriási kertet, én 

ota a mathezisből az"relmult iskolai évben adott Kábulva fordultam meg és álltam elébe. ] egy könyvvel, ő egy lepkehálóval a hóna 

ta a kedves jó Tóth tanár ur, akit én végtelenül ] (Most szakad le az ég, Béni! Most, vagy ] alatt. S a napfény, ami még szép, ragyogó 1.8 

TŐ szerettem, habár a matherist gyülöltem is. soha !) volt, de a miben én már észrevettem az 

A parkban bolyongtam hát s a virágok De az ég nem szakadt le, sőt ellen- [ ősztsejtető bágyadtságot, — mondom a nap- Két 

jöza közt tanultam, a mathezist, mert tudtam, ! kezőleg, olyan vidáman mosolygott le ránk ] fény megaranyozta a leveleken csillogó har 

evü hogy a keserü pirulákat is lekvárban köny- gugusztusvégi napsugaraival, hogy még a [ matot, a mit a napfény igen rég időktől i 

án nyebb bevenni! . . . j ; Marie finom, fehér arezára is valami rózsa- ] fogva igy szokott tenni minden novel- ; 

ti a ,. — Sok évi távollét után itt láttam viszont [ szinü pir borult. J . ] lában, j ; 

Ae Ot! Mariét! a kedvest ! Akkortájban került Csak arra emlékszem, hogy egy kis Azt hiszem, boldogok voltunk mind a 

tk haza az angol kisasszonyoktól S a hajdani puha kezeecske finomságát éreztem a tenye- ketten, de ha ő nem is annyira, de én na- i 

kis pajkos leánykából egy szép sugár hajdon [ remben s kedves, szelid hangja, mint a gerle- ] gyon, nagyon ! 

lett, ami, ha jól tudom, minden novellabeli ] bugás zsongott a fülembe amint szemre- A mint mellettem haladt, lopva oda- 

gú grófnővel megtörtént még eddig. hányóan azt mondta : odanéztem  csacsogó szájacskájára, kedves 

JOT- Találkoztunk tehát. — Rossz fiu, miért nem jön közelebb, ( arczára, amin mindig ott ült, ha a legvidá- ; 

Istenem! Mit eselekedhettem volna f fél tőlem? El akar szökni? mabb volt is, valami őszies bágyadtság S j 

egyebet, minthogy roppant zavarba jöttem —. De méltóságos grófnő, — hebegtem s ]Í egész finom lénye a korai hervadást juttatta ; 

s félig elszédülve nyultam a kalapom után. emlékszem, hogy még valamit akartam mon: eszembe... 

— Alázatos szolgája Marie . . . akarom dani, de az a torkomon akadt. Egészen beleszoktunk a sétába, már 

azt. mondani méltóságos grófnő... 7. — Ugyan ne grófnőzzön, — mondta ] őszbe hajlott az idő s a reggelek hüvösödni 

Get Mi együtt nőttünk fel s hajdani pajtás- ] bosszusan, — szólítson csak ugy mint régen, ] kezdtek, de a sétákkal nem hagytunk fel. 

kodásunk alatt csak ugy szólitottuk egymást : [ mert hiszen — tette hozzá szelidebben, — Én alig vártam a reggelt, mig a tár- 

ib Marie meg Béni, azért esuszott rá a szám ! mert hiszen, talán jó pajtások maradtunk, [ salkodó börtönőre aludt, azt az egy órát tölt- 

iben most is. Hanem hát akkor még a grófnő Béni, azért, hogy régen nem láttuk egy- hettem vele s ha elment, azután ugy Éérez- 

lobogós hajat hordott és ha a gonosz CZipŐCS- mást ? 1... tem, mintha nem is élnék. . . i 

adel- kéknek a szijjai kibomlottak a kapcsok ból, Rettentő banális volt a feleletem : Egy borongós szeptembervégi reggelen 

erre minden feszélyezés nélkül parancsolta, hogy — Igen, grófnő, akarom mondani, Marie, ] minden bevezetés nélkül azt kérdezte tő- 

t az ereszkedjem  féltérdre előtte, akkor aztán a ! jó pajtások maradtunk, legalább én az ma- lem : 

verte baltérdemre feltéve lábacskáját, nekem jutott ( radtam és az is maradok a koporsóra zár- — Mondja Béni, mit tenne maga, ha 

a nagy szerencse az akaratog szijjakat rendes táig 1... én nem volnék többé ? 

KZT hivatalokba visszahelyezni. Oh, pedig mindig Aztán társalogni kezdtünk, azaz, hogy Én először belebámultam az Őszi reg- 

ho ; Ia j I j MEN szezagli : n ; sál sz 

; : f , l Tag j . h . 9 k I
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sMM 4 . ——— DEBRECZENI ELLENŐR a 1900. április 9 j 

j : megindult iparpártolási mozgalom reárótt, megállapitották. Előirányoztatott hirlapokra ] forgalom természetesen szünetel. A bük-acsádi íg 

V teljesiteni vélte, amikor a titkár indokolt ! 1200 korona, könyvtár gyarapítására 400 ko- vasuti hidat az árviz annyira megingatta, 

javaslatára kimondotta, hogy a Debr. Ker. [ rona 8 vigalmi ezélokra 1000 korona. Az] hogy a közlekedés itt is megak adt. bh 

Csarnok Választmánya a hazai ipar fellen- alapszabályok módositását a közgyűlés el: A magyar államvasutak igazgatóságától 8 

§ gitése czéljából Debreczenbeu társadalmi ] fogadta. A választmány uj tagjai lettek: [ kapott értesítés szerint vizáradások által / 

220 mozgalmat indit meg ; e mozgalomnak élére Tafler Ignácz, Szabó Zsigmond, Fráter ! okozott pályarongálások miatl a fertő vidéki 

fp áll ; és a részletkérdések megoldása czéljá- [ Gyula és Hochfelder Jakab. Számvizsgáló- [ h. é. vasut eratastria— kis ezelli, a magyar n 

1 ból szakbizottságot küld ki. kul a régiek küldettek ki. északnyugatí vasut nyitva, jablanica—brenovai 1. 

hi A választmány e tényét a szakkörök A közgyűlés az elnök éltetésével ért Í és a szombathely—pinkotai helyi é. vasut 1 

. kedvezően fogadták, a debr. ipartestület pe- /( véget. 
csajt-vonal részein az Összes forgalom be lett a 

§ dig átiratot küldött, amelyben örömének ad Í —————————— ——————————————— szüntetve. A megrongált pályatestek helyre- k 

új kifejezést és kijelenti, hogy a mozgalom 
állítása — előreláthatólag 2—3 napot fog 

4 előbbrevitelében KACANZTÉNZÁSAJAR mindenkor TÁVIRATOK igénybe venni. — 5 

ih" szivesen közremüködik. 
tj aprili szot éttan 

Hb A választmány által kiküldött 683 tagu — A ,Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. — 7 A áftó, zéáa ERHMS Hi 63 4808 04 STB 

44 szakbizottság márczius 24-én este megtartott ; A Kövöj ás a Hspése SZ6MET irányában 

hi ülésében a részletes javaslatnak minden Hegedüs miniszter utazása. egyre sulyosbodik. Kövej községet katasz- 

Hi pontját elfogadta. A továbbiakat a helyi Spalato, április 9. Hegedüs miniszter trófa fenyegeti. A Repeze folyó Repcze- ) 

új sajtó közölte. ; a Pannonia gőzhajón ide érkezett s innen laknál a töltést 220 méternyi távolságban 1 

; .  Felemlitjük még, hogy Csarnokunk, ( tovább Raguzába utazott. elvitte. A sinek a levegőben lebegnek. ? 

j mint békebiróság is működött, még pedig 
ELÉ é SL h a ő 

! A j nzát alá 
A forgalom teljesen szünetel. ] 

tudomásunkkal az ellenérdekü felek teljes e 
; AA pu ; 

has megnyugvására. 
A görög király betegsége. . Bécs, április 9. A nagy hótömezek 01 - ! 

—  Csarnokunknak ugynevezett üzleti ezól- Athén, április 9. A király influenzába vadása a Duna , kisebb, mellékfölyölt m88- : 

íj jai mellett társadalmi téren 15 komoly hiva- bből fül ; ; (7 múlhai árasztotta. Több községben nugy veszede- ; 

ág koll betölteni. esett s ebből fülgyuladása támadt. Fülbaja ( lem fenyeget. 
j 

Hé A választmány minden óhajt, minden miatt legközelebb Bécsbe megy fülorvoshoz. Bécs, április 9. Csehországból és j 

140 kivánalmat, mely némi eredménynyel bizta- 
Morvaországból is áradásokat jelentenek. § 

tott és a melynek teljesítése legyőzbetlen A német császár részvéte. 
i 

kása taklütett, nem ütközött, erkölcsi Konstantinápoly, április 8. Ozman Arczképleleptezés. 
j 

l A válaszumány jelentésének  befejezé- baja. VAAATAS vetni EM db ekvdkák Abony, április 9. Abony város intelligens 

: géül annak a reményének ad kifejezést, csaszar részvéttáviratot intézett a szultanhoz. közönsége Thury ; Gyula . festőművész áltai i 

hogy az általa módositott alapszabályok z ENSZ megfestette Abonyi Lajos kitünő novellistánk 

folytán 834 tagura megerősödve, a jövőben A Bérczy—Takács ügy. és népszinműirónk arczképét, a melyet e hó 3 

3 zta kerevogekán Me tel ie éukáes ps AETn Budapest, április 8 A Bérezy-Takács 7-én lepleztek le az ottani kaszinóban. 

i etegségével, a Cde0reCZODI közönynyel meg- ügy ma elintéz:st nyeri, amennyiben Bérezy B FERB 

küzdhetni, több és nagyobb eredménynyel fo nab megjelent Pokáryhál. dnek. Távol A F. M. K. E. közgyűlése. 

fog müködhetni s végül, hogy a. jövőben állt tőlem minden sértés és esik módfeletti Nyitra, április 9. A F. M. KB. a 

azokat a feladatokat is megvalósíthatja, a ] izgatottságomban eselekedtem és ismételten Í napokban tartotta meg évnegyedes gyülését 

melyek megoldása ezideig nem sikerült. , ] sajnálatomat fejezem ki. Nyitrán. A Clair Vilmos által előterjesztett 

j : A választmány jelentését a közgyűlés 
jelentésből . kitünik, hogy az egyesület az 

f ! egyhangulag tudomásul vette. ; Vizáradások elmult negyedévben 38 óvodát tariott fenn, 

3 A közgyűlés Mayer Emil elnöknek, Hé 9 iskolát segélyezett, 2 közkönyvtárát szerelt 

Kernhoffer Józset és Bechert Manó alel- Sopron, április 9. A Vuika folyó Pos- ] fel s közkönyvtárat alapitott. 

jéettalzte fáradhatatlan buzgalmukért jegyző- dánynál kiáradt ÉS s töltést nagy 

; önyvi köszönetet szavaz. darabon lerombolta. Kepecse folyó is h Alta ait 

i ; A mult évi számadásokat a közgyűlés Kepecselaknál kilépett medréből. és a Fertő Öngyilkos váltóhamisitó. 

; tudomásui vette s a felmentvényt a pénztá- vasut töltését 220 méternyi darabon elvitte, Budapest, április 9. Kispesten agyon- 

rosnak megadta. A jövő évi költségvetést ] ugy hogy a sinek a levegőben lógnak. A ( lőtte magát Heya Miklós dr., hatívan éves 

jöceátlSTK EERKKÉRÉTET EST 
ÉRA SEZÉRT BEKE KERARSASRRTRSSÉSÉSÉ

SESKÉZE KRRAKR RL 
selzSZ

NÉSÉI 

tam s a torkomon olyasmit éreztem, rnintha ! szél s nekem ugy tetszett, mintha azt sug" S még a kezét is összetette. 

valami láthatatian kéz folytogatná. tek volna a sárguló lombok : Nekem valamijeges érzés szaladt át a 

l Három hónap alatt ugy megszoktam, — Könnyü neked azt mondani ! . . . szivemen, mikor azt mondtam : 

] olyan örökkétartónak hittem ezt a boldog- Megfogtam a karomba dugott kezecs- — Meglesz grófaő! . . 

ságot, hogy még gondolatbán sem jutott [ két és megcsókoltam az ujjai hegyét. Elő- Marie egy csókot dobott felém kezével, 

eszembe, hogy mi valaha el is hagyhatjuk [ ször és utoljára történt . . . aztán futni kezdett fel a kastély telé. 

egymást.  Mámoros fejemmel azt hittem, -—— Ne beszéljen igy, Marie, — mondám ] Én hosszasan néztem utána s amint 

; hogv ez mindig igy fog tartani, igy sétá ] neki valami szorongástól meghatott hangon, I karcsu alakja ingott jobbra-balra a gyors 

; lunk egymás mellett a szép virágok kö- [ — meri elmegy a kedvem az élettől is. j menésben, ugy tetszett nekem, mintha li- 

zött, végig-végig egy hosszu életen átl... Nem szólt rá semmit, csak a blousá begő ruhája fodrai integetnének felém : 

De most, hogy Marie eszembe juttatta, hoz szoritotta karomat s egy pereczre elhall- gyere Béni, gyere utánam, mert itt hagylak 

a válást, valami fájó szorongás vett erőt gatva ballagtunk tovább. :; és nem látsz meg többet . . . 

j rajtam s eszembe jutott a SZOMOTU élet, a A száraz levelek zörögtek a lábaink j S valóban, amint eltünt végre egy ka- 

mibe nemsoká vissza keli térnem s amibe alatt s a ritkuló lombokon átsütött a nap I nyarodónál, ugy tetszett nekem, mintha el 

nem viszek, nem vihetek magammal innen fény, bágyadtan, szintelenül. Távol kéklet- ! tünt volna véle minden vidámságom, min - 

egyebet el, csak egy szép szomoru emléket, ] tek a bihari hegyek s a lilaszíinű köd, mint j den boldogságom s nem maradt szivembe, 

: csak egy örökké fátó szivet. valami örökborongás feküdte meg ormaikat. / egyéb csak egy végtelen nagy üresség ! . . 

Mégis csak nem jól van ez igy! . . . A cserjék árnyai imbolyogva tánezoltak a] Aztán megnéztem a levéi czimét. Va- 

Azt vettem észre, hogy tulugrottam a dércsipte pázsiton s a nagy némaságot csak ! lami zenetanárnak szólt. Még akkornap 

; sövényen és roppantul beleszerettem ebbe a Í egy harkály kopogtatása zavarta meg. postára tettem. 

kis aranyhaju tündérbe. . Ugy szerettem volna valamit mondani, Hogy miért hivták fel a grófnőt, más- 

— Hát eltudna engem hagyni, Marie, — de semmi sem jutott eszembe. nap tudtam meg a nagybátyámtól. Kérője, 

szepegtem. Aztán mondtam egy nagyot, na- Marie szólalt meg, s mint rendesen, jobban mondva vőlegénye érkezett meg. 

; j gyot, mint a mindenség, azt, hogy : de ak- / minden bevezetés nélkül kezdte : Valami huszáralezredes. En is láttam. 

; kor án agyon is lőném magam, Marie ! — Mondja Béni, volt már maga sze- Igen vörös arczu, deresedő férti volt, olyan 

Elhiszi ? . . . relmes ? . . testalkattal, mint egy Herkules. Moudták, 

j Marie felkaczagott. Olyan édes kacza- Azt hittem erre a kérdésre, hogy a hogy igen derék ember S Boszniában a 

§ gása volt, mint a vadgalambnak. S mikor [ nagy vadgesztenyefa, ami alatt elhaladtunk, ! Márja-Terézia-rendet vágta ki magának. 

; szünni kezdett jókedve, bizalmasan simult ] a fejemre akar dőlni! 5 Két napig volt a kastélyban, addig nem 

hozzám, körülnézett és karját a karom alá — fin? — kérdem elhülve. — Én ?.. ] közeledtem Mariehoz. 

; dugta s nekem ugy teiszett, hogy szemébe, ! Dehogy! . . Azaz . . . Mikor harmadnap reggel elment, Marie 

— bizonyosan a jóizü kaczagástól — bele Nem folytathattam tovább. A madmot- / a verendán állt Susanne kisasszonynyal S a 

gyült a könyü . . . selle Susanne rikácsoló hangját hallottuk, kendőjüket lobogtatták a távozó után. De 

— Jaj, de nagy csacsi maga, édes Béni [ aki a komornát küldte a Marie keresésére, ] én ugy vettem észre, hogy a társalkodónő 

barátom! . . . Hanem azt az agyonlövést [ mert vendég érkezett. sokkal tüzesebben lobogtatja a kendőt, mint 

nem hiszem el! Meg aztán annak nem is Marienak csak annyi ideje maradt, Marie. 

volna értelme ! Higyje el, Béni és jegyezze hogy hirtelen a zsebébe nyult és egy levél- Az alezredest maga vitte ki a vasuthoz 

meg jól, egy asszony sem érdemli meg, ! két nyomott a markomba. a gróf ur. Ő hajtott. S mikor a sárga homok: 

hogy egy férfi agyonlőjje magát miatta, SŐt — Adja postára, drága Béni! kérem, futó eltünt egy kanyarodónál, Marie eldobta 

még azt sem, hogy egy perczig is bánkód- ! könyörgök, mert én nem tehetem ! Vigyáz- ! a kendőjét s leült egy hintaszékre s két te- 

jon utánunk — ha elhagytuk egyszer . . . nak minden léptemrel Ugye, lesz olyan J nyerét az arczára téve, bizonyára Sírt. 

A kerten fázóan sóhajtott végig az őszi Í szives TI. 
(Vége köv.) j 
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fe DEBRHOZENI HILNNÖB 7 . 

3 b agyhatta az ágyat. Ekkor elment a csendőr- " Fogalomzavar. Jó, hogy-találkoztunk, de azért IX. Mr. George Saltash. my 

; ségre és feljelentést tett a kuruzslónő ellen, a ] az adósságomat, sajnos, nem adhatom meg. A bilhetiai 1 határoló ; 

kit asonnal le ís tartóstattak Tudod a Kiss Töttatót 7 v iuagaká rinvillei terrasset határoló pari i 

L ózont bg egét LEE AR ÜÓ udod, a te husz forintod az utolsó pénzem € ( hágtyához egy téli kabátos uri ember tá- 

I Battonyáról vizsgálóbíró ment ki Tótbán- ( hónapban. maszkodott. Egy hírlap volt a hóna alá 

; Hiégyesrő 98 házkutatást taplótlak 6 kUTUZálÓnÓ " Logika. Megengedi, nagysád, hogy enagy Í gyürve, melyet avval a szándékkal hozott 

i lakásán. Találtak ott mindenféle csodaszert, o- [ egőben felajánljam az esőernyőmet ? ki, hogy majd olvasni fog belőle, de a ú8 § 

t lyadékot, konöcsöket, porokat. A sok csodaszert — Köszönöm, két másodpercz alatt otthon szél hiábavalóvá tett minden efféle kisér ; 

t a járásbíróság Szegedre küldötte meg, a mely ( vagyok. letet. t ; ! 

ú k otyvalékokat orvosokkal fogja megvizsgáltatni. — De, kérem, hiszen akkor mehetünk egy Ot: állott egyesegyedül és nézegette a 

3 TS ESZTEZsez ! kissé Ia SADBAJ ; ; " ] tengert; a en eszkép szójj grrr. nal ; 

83 ? FSRÁNA 8 : tett, nem akadna-e valahol valami időtö.- fi 

, KÜLÖNFÉLÉK évvságertáró Jutka dühöng magában : tésre? Szivarozott, de a szivar most nem 
$ — Még mindig abban a ruhában jár a ( nyujtott neki vigaszt az egyedüllétben, s az ; 

Ji s: Tizenhétemeletes ház. New-York [ 58gysaga, amely az enyém lenne, ha már nem ] elhagyott partvidék olybá tünt fel előtte, 9831 § 

4 nemsokára ujabb érdekességgel dicsekedhetik. ! viselné. mint a megtestesült unalom, § 

Egy élelmes yankee az ötödik avenuen " Ma. A jelölt morfondiroz : — Hát nincsenek lakosai ennek az ; 

1 háza: épit tizenhét emelettel. Ilyen házóriás — Ha annyi szerencsém lenne, amennyit [ Istentől elhagyott fészeknek? — kérdé ma- ! ; 

a. tele családokkal és pedig jó családokkal, Í a szigorlathoz kivántak, tán keresztül bocsáta- gától — nem, mint a regényhősök szokták, ; 

mert a Fifthavenue New-Yorkban előkelő Í nának. hangosan, banem csak ugy gondolatban és j 

[- negyedben van, bizonyára elég érdekesség. [ —— — — ————— — —— ———————————— fürkészve nézett végig az elhagyott part- 9 

fa Ha ölsszta ööstaásbaénke jekájángs csak négy család vidéken. 

j Jakik, tehát hatvannyolez család egy házban ! Nincsenek ; volt a szemmellátható vá ; 

És minden családban csak egy asszony, KÖZGAZDASÁG. lasz, vagy pedig ugy lehet, hogy az idevalók 

úg akinek ügyelnie kell, hogy hatvanhét szom- 2 kerülik a tengert. § 

( szédnőjét ho! uj kalappal, hol uj ruhával, A Debreczeni Kereskedelmi Gsarnok jegyzései. Az előretörekvő kis kőgát mélyen be ; Í 

vagy csillogó ékszerrel  bosszantsa és a Debreczen, április 8. lenyult a tengerbe. Egyetlen ember nem ; 

hatvannyolez asszony, amint ellenőrzi  egy- Piaczi árak 50 kgr.-ként koronákban : ült a bosszu lóczasoron; egyetlen láb nem 

mást, elbeszéli az urának, melyiknek ki Buza minőség Ti . . . 6.85— 7.— járt a partokon. : 

ig udvarol és meiyik családban mit ebédeltek. ú is TÁZESTKGE TSTNSANTE Uédeseí get kt i A vizár apadóban volt. Sárgás homok- 3 

al És a gyerekek. Micsoda lárma, amikor nem i " úg d JENS VES ks csik huzódott egy darab helyen, melyhez a t 

ik mennek iskolába, hanem otthon szórakoznak Rözs ; Ezé aa BBB B TB hullámok lágy vonalakban és halk csobo- : 

1Ó dobbal, krikrivel, trombitával, kereplővel. AÓDBL TO kó sak BD BAB gással verődtek. A láthatáron egy gőzös mu- j 

Pedig nem kel egy ecsaládra számitani, csak 4 ÜODDN li sé fan s BUT JÓAV tatkozott s a magános unatkozó szemmel 

két gyereket. Akkor ís százharminezhatan LASER REESE HR ES et ál ee [szt ést kisérte, mig csak látható volt. Itt ott sirá- 

annak. — Százharmincezh trombi É a KN TÁTTET TE ék HL AEK ESÉS c a vi ine fö 
v iarminczhat — trombita ! s Meggen vak dala ea Bőre 5.26 lyok csapongtak a viz szine fölött. ; 

szabad e a gyerekekre haragudni? Melyik Teolón el 9 0A 9 BBÖ B Saltash György ujra ásított és egész ; 

a házmester tarlhat itt fegyelmet ? Miodez nem Napraforgó mag . . : : 4.50— 4.60 komolyan arra "gondolt hogy visszatér az 

ét tudta az építészt tizenhétemeletes tervétől el- BUKKONY At ÜL ATS üres fogadóba Összecsomagolja holmiját és Í 

ott tériteni. Hogy fogják szidni azok a  szeren- TETEL TÁRTÁK SNA ÉG ASSÉ  rgegpei 7 lag : ka ili Mg k petéket 

4 JÓ KEÁÉSÁÁNÉ KEZE EE El hl A d Luczerna . . . . . . 40.——42.— még aznap visszamegy a városba. Mért is 

esétlen emberek, akik a házban lakó csalá- Pogácsa napraforgó . . . 4.710— 420 nem tudott inkább Brightonba menni ! Igaz, ! 
1Dn, dok fejei. Micsoda borzalom egy-egy férj, 5 tökmag . . , :. 510 5P0 hogy Brighton t ki nem állhatja, de ennél 

a aki lekéste az utolsó liftet és gyalog kény- TÁ ea ese AEK OTTGEK KZT Vnébeégel ÁMEN rosszabb már sehol sem lehet. Órvosa azt 

ielen felbandukolni a tizenhetedik emeletre s] mondta, hogy tengeri fürdőre van szükbége j 

Md AKKE ez a s kölösszüs csak ÖMmORG a a ezzen te NT nala és Ő ajánlotta neki Brinvillet. 5 i 

észül. égy emeieia MAT MógYan. etén — A legjobb levegő egész Angliában 

1 - ; $ Császárok hirlapjai. Európának csak EE EAT ln e UTAT ŐS Mr nyilt plkáánai, skála nap 

res két olyan uralkodója van, akinek számára [/ alatt egészen helyrehozza önt. No fogadjon j 

külön ujságot nyomtatnak. Az egyik az A csöndes lakó. szót, menjen el Brinvillebe és meglássa, 

mem orosz CzÁT, a másik a német császár. Az Tk akölmogónyi rövid idő alatt egészségesebb lesz, mint 

orosz czár azelőtt mindig a Novoje Vremját GÁT Lada valaha. Ha Brightonba küldeném, ott agyon 

olvasta. Ezt megtudta egy belügyminisztere, Irta: Pryce Richard. fárasztaná magát és akkor annyit ér vele 

ta Goremkin, s azontul külön példányokat Forditotta : Karem. épen, mintha itt marad. A Riviera ? Lári- 

a2i lagy, A Egyel MÁÁ a 604 Sszá- (Folytatás.) 23. fári ! Tudom, hogy mit jelent az. Akárcsak 

; mára. Ezt a példányt akkor nyomták, amil- ] —-- ; ; b Monte Carlo, vagy a többi. Egyszerüen meg- 

"ei, kor már a többi szármokat elküldték. A ezár ; A eselédség sokkal jobban méltatlan- kV kert Taj tieljed) beinstllebe, 

; számára készült lapból gondosan ki volt kodik kihallgatása miatt, mint mi. Még ed- (ram. ! 

int hagyva minden, ami csak "legkevésbé is dig semmi legkisebb nyomra nem akadtak. (polyt.éköv.) li 

ES nyugtalanithatta volna a minden oroszok jeg a RUGO A 3 nászt sges küldte ELGEZÉSTRRST SALMA ZTZESÉRTKAÁSSESKÉRÉRÁÁTREZÁZÁSVÉSESEZRAKERÉÉ ÉLSZ 

li urát, Négy évig tartott ez a kis csalás. egg ÁRÁT késgéboat jen ertse ís jeg a 

Mm: ; z 4 inisz Ut e ha az Si ő ? t ) Á 

lak Akkor CLEBÜS TSNÉK kását ús vedi gl büntársát bejuttathassa a házba. Világos, DEBRECZENI y ÁROSI SZINH A. Ny 

JOLTA 3 JZÁBAÉHSÓ j/ It £ "valahól. a kéráyék CÁR 4 3 4. Éles Úsz. Elébb EN ÉKGÉIK ! HÉT ZSEB ; 
nál vásárol lapot ő maga, ha kikocsizik. hogy álarcza volt, mert .vasaáó .a 8 ay öö 

ka- hát a német okászág pisogjá édi eggs [/mogtelálták szűtke parázáját és ARSASÁTA Hétfőn, 1900. évi április hó 9-én 

el ujság, a melv két példányban jelenik csak Senki se tudja, mi módon menekültek el a ; , 

LN - meg. Szerkesztője a . császár titkára. Alig tolvajok. Azt hiszik, hogy a pendoni vonat- Szep Heléna. 

be, hogy reggel megjelennek a na ilanok ] csatlakozáshoz hajtattak és a fölfelé induló JAJA va § 

! JOG EGB EK stikli e te te kozák ezett zási t állottak fel Operette 3 felvonásben. Zenéjét szerzette : 

hé a túkár neki áll és mindent kiollóz belőlük, [ BYOTSVOnaira Szó. isi , SGÁÁRAVTTE kai Offenbach Jakas. s: I 

Va. nmiől csak gondolja, hogy a felséges urat, A nagy Tés száj e ezés külvabázó sa VÁG A KÉKERÁTTNTÉSTÁTRTÁSRSZSÁSZ ERRE TNÁANORÁN NOSE ÉRÉTÉRÉSAR 1 S SERVE 

map ireket tagja Kölnben a kölgalálkmi ép ) EITenNNEKEK ALMA ket ga amen 
va irodalmi, gsetlsse zgató hireket jég ki sjévejas kö Meribzés már késő tolk. Peráke, könnyű ágán dgczág HNOT, 3 ke 

ője, ÖBBENE ÁG ÁKAag ttgeljeet aztán ezeket a EIVÉD amiről utólag megmondani, hoxy mikép Kedden, április 10-én bérlet 159. szám ,C 
gásokat kiszedik, rendezik és két példányban ina Jobb, de . mig t Hit Ei A görögrabszolga. Operette 3 felvonásban. 

: kinyomják. Az egyiket a császár asztalára lett "embert küldtek a. Hlöraég. Szerdán, április 11-én bérlet 160. szám ,A" I 

Chen teszik, a másikat az udvari könyvtárban [8 t, PGA je árésaaáj 4! fejszét méri volt oda. ) Nóra. Szinmü 8 felvonásban. Irta : Ibsen H. 

ték helyezik el, Két órával a napilapok megjelenése húsa 8 s 4 ÖNÉLK es pöllsáák tna Út Msat Csütörtökön, április 12-én bérlet 161. sz. ,B" 

SGÍETK után a császár már asztalán találja a maga [ 0828. ; inasnak !, slkül Breznay" Anna és Odry Arpád első felléptéül : 

ús külön lapját Ha azonban ráér, a napi lapo- értesülése szerint lennie kellett a nélkül, [ 42 aranyember. Dráma 5 felvonásban. Irta : 

kat is át szokta lapozni. hogy előbb a rendőrséget értesítette volna. [ Jókai Mór. 

nem. E szerint, a mint láthatod, egyenesen ke- Pé kzt Ek ú; 

mg s ; ; énteken, április 18-án szünet. ; 

8 sz zére játszott a tolvajoknak. Nem hiszem, Szombaton, április 14-én szünet. 

[arig RÖPPENTYUÜK. hogy valaha kiderüljön ez a dolog. Va ee A B ka NZÉl atást; Hál átá ; 

. ő KA ; ; i sárnap, április 15-én két előadás : délután 

s a Lesz Idő. De, ha nem találkozol a vóle- A rendőrség azt tartja, hogy kitanult ( 3 órakor félhelyárakkal: Télen. Kredeti nép- 

. De gényeddel, hogyan ismeritek meg egymást ? tolvajok csinnyjével állanak szemben és egy ( szinmü 8 felvonásban. Irta : ifj. Bokor Józset. 

lónő — Lesz arra elég idő, ha férj-feleség va- Brinsley nevü — vagy legalább iyen név ] Este 7 és fél órakor, bérletszünetben, A pünkösdi 

nat gyunk már. pl szereplő NP elési árok sat kene, osoajt elarő zttk népszinmü 8 felvonásban. Írta : 

, a ő 6 érdi 1ogy én nem birom belátni, hogy ez mivel [ Szig igeti Ede. 

thoz KALTAÉ ááá így esegor okl hárg eat tetele (kérdi 9 vinné előbbre a dolgot. Sajnálom szegény Hétfőn, április 16-án két előadás; délután 

nok" jól B agyás ár cártbess jozsátetó lég EGET Arabellát, de hát ő csakugyan igen nagy Í 8 órakor félhelyárakkal : Kurucefurfang. Éne- 

lobta Férj : Az, amelyik rajtad van. liba. Hanem a ki valóban nagyon szánalom kes szinmü 3 felvonásban. Irta : Ifj. Bokor J. 

tte " Enfants terribies. Lina, kaptál-e játéksze raméltó, ág ez a szegény fiatal inas. Az Este 7 és fél órakor bérlet 162. szám Cs Pataki 

reket karácsonyra ? utóbbi két nap óta folytonosan lázban van ! Béla 9 , ltal at hvá AL. pesáor 229 Please 

] — Igen, kaptam, én ugyan nem kívánom [ ég az orvosok egészen lemondtak arról [ 9okózat 8 IGYYOHBSDEN AFHAMa FAS NKKESYÉVÁY S 

már, de hát tudod, a mama olyan gyerekes, — ( a reményről, hogy meg lehessen gyógyi-  NTNNEEZEZETSEZE ÚT EEEKESÉN SENNÁT 

— még mindig szeret játszani. tani, Laptulajdonos : a Csokonai-ny omda. 

J fi j ! jö skET a fi fi gés üéttűtásűáöüsátttláti hey fi fiz: ti li ij i li 
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